超越昨天向未来

— 辉瑞在北京成立管理



1997

—— 辉瑞在上海成立辉瑞投资 有限公司,进一步扩大在



2004



目前,我国特应性 皮炎 (AD) 患者人数高达 7000万人, 斑秃 (AA) 患者400万人,他们 深受疾病困扰。

刘蓍 辉瑞中国区炎症与免疫事业部总经理

皮肤作为人体的第一道生理防线和最大的器官, 伴随环境变化、日常工 作生活节奏加快、生活方式变化等影响,中国皮肤疾病患病率不断升高。一 直以来,辉瑞持续关注炎症与免疫领域存在的巨大未被满足的患者需求,不 断探索寻找更多、更高效、更安全的疾病治疗方案,以满足患者诊治个性化 需求,提升其生活质量。

作为全球首个研发炎症免疫性疾病 JAK 通路的生物制药公司, 辉瑞从上 个世纪 90 年代初就着眼于 JAK 抑制剂的开发,创造了近千种化合物,并不 断探索 JAK 抑制剂在特应性皮炎、斑秃、银屑病等免疫性皮肤疾病领域的临 床应用价值。

深耕炎症与免疫领域 30 余年,辉瑞推出多项含 JAK 通路药物在内的创 新产品和治疗方案。目前, 辉瑞皮科领域的产品组合可满足特应性皮炎(AD) 患者全人群、全病程治疗需求,并为重度斑秃(AA)患者带来新的治疗希望。 在这背后,一直驱动辉瑞不断向前发展的是"为患者带来改变其生活的突破 创新"的使命。

炎症与免疫是辉瑞目前和未来在全球布局的重要战略领域,在全球范围 内,目前中国的特应性皮炎和斑秃患者人数最多。未来,我们将继续依托全 球强大的研发能力,力求开发和引进更多炎症与免疫领域创新药物,不断突 破 JAK 通路及其他创新药物临床使用场景,为中国患者带来与全球同步的创 新治疗方案,为中国卫生健康事业高质量发展持续添砖加瓦。